В прокуратуру Алматинской области
От Ленина Владимира Ильича
1870 года рождения, 
проживающего по адресу 

Г. Москва Красная площадь, мавзолей
Жалоба

На применение мер обеспечения производства по делу об административном нарушении.

2 апреля 2014 года, я был остановлен сотрудником ДПП в поселке Панфилов за превышение скорости. В отношении меня был составлен административный протокол серии В № ХХХХХХХ по статье 462 ч. 1 Кодекса об административных правонарушениях Республики Казахстан, в котором я выразил своё согласие с предъявленным мне нарушением, т.к. действительно допустил нарушение скоростного режима на данном участке дороги.
Постановление о наложении взыскания в виде штрафа я на руки не получал, хотя инспектор в протоколе указал, что постановление имеется. Также вместо копии протокола я получил только нижнюю часть бланка копии, а именно, графа «Объяснения физического лица» и ниже до конца бланка.
При составлении протокола об административном правонарушении, инспектор ДПП отказался выдать мне мое водительское удостоверение за номером № ХХХХХХХ, сказав, что «как только заплатите штраф, тогда и получите», также посетовав на проблему водителей-неплательщиков штрафов по наршуениям ПДД РК в нашем регионе. На возражение о том что есть статьи 707 и 708 КоАП РК с соответствующими нормами по срокам оплаты он сказал «что я человек не гражданский и живу по приказу, а не по закону». Также он сказал, что через три дня я смогу забрать своё водительское удостоверение в Москве, однако в местной группе дорожной полиции мне сказали, что моё ВУ осталось в поселке Гульдала. Из-за этого мне пришлось ехать за 100500 км от мавзолея за своим водительским удостоверением, т.к. моя трудовая деятельность не позволяет мне забрать ВУ в иное время.
Я, конечно, с глубоким пониманием отношусь к проблеме дорожной полиции по поводу сбора штрафов с водителей-должников, но тем не менее считаю, что удержание моего водительского удостоверения для обеспечения принятого по делу протокола в виде штрафа незаконно, по следующим основаниям:
В соответствии с Ст. 9.1 КоАП РК административные правонарушения и меры административно – правового воздействия, налагаемые за их совершение, определяются только настоящим Кодексом. Никто не может быть подвергнут административному взысканию, мерам административно – правового воздействия или мерам обеспечения производства по делу об административном правонарушении иначе, как на основаниях и в порядке, установленных настоящим Кодексом. 
Изъятие водительского удостоверения, в качестве меры обеспечения исполнения постановления по делам в области дорожного движения, предусмотрено только в случаях исполнения постановлений о лишении права управления транспортными средствами (Ст.715 КоАП РК) и постановлений о направлении на проверку знаний ПДД (Ст.58 КоАП РК).

Санкция статьи 462 ч 1 не предусматривает лишения права управления, а также не попадает под действие статьи 58 КоАП РК. Также на момент нарушения не имелось оснований для привлечения меня по статье 484. Исполнение постановлений о наложении штрафа предусматривается в добровольном и принудительном порядке и регулируется статьями 707,708 КоАП РК. Изъятие водительского удостоверения этими статьями также не предусмотрено. Статья 628 КоАП РК, только в части 7,а именно - хранения до исполнения принятого по делу постановления. То есть Ст.628, не предусматриваются дополнительные основания для изъятия документов, а только предписывается хранение законно изъятых документов.
В частности пункт 7-1 Ст.628 КоАП РК, прямо установлено какие именно документы и в каких случаях, должны хранится до исполнения принятого по делу постановления - водительское удостоверение или удостоверение, выданное взамен водительского удостоверения на право управления транспортным средством по постановлению о направлении на проверку знания правил дорожного движения.


Изъятие и хранение других документов и вещей, и в случаях прямо не установленных КоАП, не могут быть применены в соответствии со статьей 9.3 КоАП РК. А именно:
«Суды не вправе применять законы и иные нормативные правовые акты, ущемляющие закрепленные Конституцией права и свободы человека и гражданина»
Кроме того, это подтверждает Нормативное постановление Верховного суда Республики Казахстан №1 О применении мер обеспечения производства и некоторых других вопросах применения законодательства об административных правонарушениях от 9 апреля 2012:
«16. Уполномоченное должностное лицо вправе, в пределах своих полномочий, изъять водительское удостоверение в целях обеспечения исполнения принятого по делу постановления и только за совершение административного правонарушения, влекущего назначение взыскания в виде лишения права управления транспортным средством.»

На основании вышеизложенного, и в соответствии со статьей 633.3 КоАП РК прошу: 
1. Признать незаконным изъятие водительского удостоверения и практику изъятия водительских удостоверений в целях обеспечения уплаты штрафа в сроки предусмотренные статьёй 707 КоАП РК.
2. Привлечь к дисциплинарной и/или иной ответственности лиц допустивших данное нарушение процессуальных норм. 
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