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Колебание 
между жизнью с детьми и жизнью, свободной от детей

"Колеблющиеся" (fencesitters) – так мы называем людей, которые все еще не уверены, хотят ли они детей. "Колеблющиеся отношения" – это когда одна из сторон хочет детей, а другая не хочет. Я часто вижу людей на форумах childfree, спрашивающих совета в таких ситуациях, поэтому я создала страницу с моими лучшими советами по этой теме, поскольку я устала все время перепечатывать их на других форумах.  

Вы (или ваш супруг/супруга, если это ваш случай) можете рассмотреть следующие этапы. Но для этого вам надо быть очень искренними и реалистичными. Вы никому не будете высылать свои ответы – итак, вам надо просто быть честными с самим собой. 
Если вы здесь, потому что вы рассматриваете серьезные отношения с кем-то, у кого есть дети, этот материал не совсем для вас, но вы все равно можете его прочитать.  Но мое мнение – не делайте этого.  Вы заслуживаете быть с кем-то, для кого важны, прежде всего, вы. Кроме того, люди с детьми (особенно родители-опекуны) должны думать о воспитании детей, а не о том, чтобы ходить на свидания или искать кого-то для воспитания или поддержки их детей вместо них. Это просто мое мнение. 
Признаю, что я предвзята в этом вопросе. Если вы хотите выслушать противоположное мнение, пойдите на любой родительский форум в интернете, и они сделают все возможное, чтобы перетянуть вас на свою сторону и убедить вас, что вы будете несчастны без детей. 
Это – чайлдфри сайт, так что может показаться, что я отговариваю вас от того, чтобы иметь детей. Но давайте скажем откровенно: я не пытаюсь отговорить вас иметь детей.  Эта информация адресована тем, кто еще не приняли решения относительно того, хотят ли они детей --  я не могу отговаривать их от решения, которого они не приняли! Я также не пытаюсь перетянуть их на свою сторону, я просто даю им пищу для размышления, и они примут свое собственное решение. Я никого не вербую. Я просто рассказываю им о СВОЕЙ точке зрения, которая, будучи предвзятой, может помочь им принять решение. Я не думаю, что кто-либо должен иметь детей, серьезно не рассмотрев обе точки зрения по данному вопросу. 
И не говорите мне, что «Если бы все серьезно об этом думали, то не было бы и детей».  Поверьте мне, всегда будут люди, чтобы завести детей. Но только глупец будет думать, что не думать об этом решении – лучше для ваших (гипотетических) детей.

Если все это ясно, то читайте дальше.

Этап 1: Самое первое, что вам необходимо сделать, - это выяснить, чего вы на самом деле хотите от жизни (кроме детей) и какие у вас любимые хобби (кроме игры с детьми). Затем посмотрите, как наличие детей отразится на этих целях. Помешает ли наличие ребенка (детей) достижению этих целей? Сколько у вас будет времени на ваши хобби, когда у вас будет ребенок? Теперь (если вы женаты/замужем или имеете серьезные отношения с кем-либо) подумайте о целях в жизни и хобби вашей супруги/супруга. Поможет или помешает ли наличие детей возможностям выбора в их жизни? Если это помешает вашим целям и/или целям вашего супруги/супруга в жизни, вы уверены, что вас это устроит, а не возмутит? Хорошо, если ваш ответ в том, что дети не помешают и даже могут помочь в достижении целей вашей жизни и в ваших хобби, и вас не возмутит, если дети помешают вашим целям в жизни и хобби.  Но убедитесь, что вы совершенно честны и не дурачите себя. Вы должны реалистично смотреть на этот вопрос. 

Этап 2: Далее вам необходимо понять, ПОЧЕМУ вы хотите детей. Возможно, этот список поможет вам: 

ОШИБОЧНЫЕ причины чтобы становиться матерью:

· Чтобы спасти брак ("Это создаст связь между мной и моим супругом!") 

· Для финансового обеспечения (содержание ребенка, программы социального обеспечения и т.д.) 

· Для самоопределения ("Я – мама Кайли! Я выполняю самую важную работу в мире!")

· Для того чтобы восполнить отсутствие личных достижений ("Мой ребенок найдет средство от рака, и это возместит мою попусту потраченную жизнь!!") 

· Чтобы заново пережить детство ("Я дам своему ребенку все, чего у меня не было!") 

· Чтобы доказать свою зрелость ("Я зрелая и ответственная, потому что у меня ребенок!") 

· Как страховой полис ("У меня будет кто-то, кто позаботится обо мне в старости!")

· Чтобы не работать ("Как мать я постоянно занята! Я не могу работать! ") 

· Чтобы избежать одиночества ("Я никогда не буду одинока теперь, когда у меня ребенок. Мой ребенок будет любить меня!")

· Чтобы чувствовать, что во мне кто-то нуждается ("У меня будет кто-то, кто будет нуждаться во мне, и я могу за кого-то отвечать!")

· Культ мамы ("Я буду как мои сверстники!")

· Чтобы чувствовать себя живой: ("Ощущение движения ребенка внутри меня заставит меня почувствовать себя живой и созидательной!")

· Из чувства вины ("Моя религия хочет, чтобы я “искупила” грех секса, поэтому я должна родить ребенка, чтобы загладить это".)

· Чтобы выполнить религиозные требования ("Моя религия требует, чтобы я не использовала противозачаточные средства или чтобы я родила своему мужу сына!")

· Доказать, что я не девственница ("Видите, со мной кто-то занимался сексом!")

· Как научный эксперимент ("Что-то от меня, что-то от мужа – давайте посмотрим, что из этого получится! Ха-ха!")

ОШИБОЧНЫЕ причины чтобы становиться отцом:
(некоторые из вышеуказанных причин могут войти и сюда)

· Чтобы доказать фертильность/половую зрелость ("Я – большой, крутой мужик! Я оплодотворяю женщин!")

· Чтобы доказать сексуальную ориентацию ("Смотрите!  Я не гей, я традиционной ориентации!  У меня был секс с женщиной, и я оплодотворил ее!")

· Доказать молодость ("У меня все еще работает!")

· Чтобы быть "хозяином в доме" ("Посмотрите на меня!  Я командую над детьми!")

· Чтобы держать жену дома ("Наличие детей не позволяет моей жене обессиливать меня, не позволяет ей получить работу лучше, чем у меня, и зарплату больше, чем у меня!")

· Чтобы продолжить свою фамилию ("Посмотрите, моя фамилия и генетическая линия продолжатся, так что это все равно, что быть бессмертным!") 

Обнаружили ли вы одну или несколько своих причин в этом списке? Возможно, что да.  Когда для вас все прояснилось, эта идея все еще кажется вам хорошей? Вам все еще кажется эта причина хорошей, чтобы родить ребенка? Просто как пример, если основная причина, по которой вы хотите детей, в том, чтобы сохранить свой брак, то справедливо ли это по отношению к ребенку? "Добро пожаловать в мир, маленький! Теперь вот твоя работа: ты должен удерживать своих родителей вместе. Приступай!"  Что если ваша причина иметь ребенка в том, что вы были большой спортивной звездой в школьные годы и скучаете по тому "хорошему старому времени" и хотите иметь сына, чтобы он продолжил нести этот факел, чтобы вы могли как бы заново пережить те дни? Насколько это справедливо по отношению к ребенку – ожидать a) сына, и b) хорошего спортсмена. Это большое давление на кого-то, кто еще даже не родился! 

Я абсолютно ненавижу нелепую причину "научного эксперимента" чтобы заводить детей (и она довольно популярна среди идиотов). Кажется, что неуравновешенные женщины думают, что это так "мило" просто создать новое человеческое существо, потому что им скучно и надо чем-то заняться.  Они неспособны создать по-настоящему что-то художественное или достаточно разумное, чтобы пойти в научную лабораторию и поставить полезный научный эксперимент, поэтому они просто беспорядочно создают людей, просто чтобы посмотреть, что у них может получиться, когда им скучно. Невероятно!  Если это одна из ваших причин иметь детей, НЕ ДЕЛАЙТЕ этого. Если вы просто хотите увидеть, что вы можете получить, спя с кем попало, попробуйте научиться готовить и посмотрите, что выйдет из той духовки. Не создавайте беспечно жизнь, просто потому что вам скучно и любопытно.  Найдите себе хобби!  

Не верьте навязчивой рекламе, что наличие детей полностью бескорыстно. Это совершенно не так. Люди заводят детей, потому что они что-то с этого имеют. И точка. Они могут быть отличными родителями после рождения ребенка, но было нечто эгоистическое, что, прежде всего, побудило их завести детей. Даже если причина была в следующем: "Моя мать не отстала бы от меня насчет внуков!" эгоистическое желание в следующем: "Меня напрягает социальное давление, и я слишком пассивна, чтобы настоять на своем, поэтому я рожу этого ребенка, что облегчит мою социальную и семейную жизнь". Проведите веселый эксперимент: опросите всех, кого вы знаете, насчет того, почему они завели или планируют завести детей.  В большинстве случаев она начнут со следующих слов: "Я хочу...", а остальные приведут какое-либо оправдание того, почему не сработали их противозачаточные средства.

Если вы все еще уверены, что у вас есть отличная причина завести ребенка, тем лучше для вас! Читайте дальше.

Этап 3: Кажется, что многим людям нравятся дети определенного возраста. Остановитесь и будьте честными насчет того, какая возрастная группа вам больше всего нравится, и какие возрастные группы вам не нравятся совсем. Подумайте о возможности того, что вы могли бы работать с детьми этой возрастной категории, которая вам больше всего нравится. Если это так, то, возможно, это то, что может успокоить вас, и вам не надо будет заводить детей. Я знала одну женщину, которая ЛЮБИЛА младенцев – поэтому она устроилась санитаркой в родильном отделении. Она всегда получала свою «дозу» младенцев, но ей не приходилось иметь дело с детьми ясельного возраста, которые приводили ее ужас. Другой девушке нравились дети средней школы, поэтому она преподает в средней школе и работает на общественных началах в летнем лагере средней школы. Она получает постоянный поток детей той возрастной группы, которая ей больше всего нравится.  Они и рыбку съели и ног не замочили!
Мой муж - спортсмен и некоторое время он фантазировал о том, как было бы отлично иметь сына, чтобы заниматься с ним спортом. Он никогда на самом деле не задумывался обо всех других возрастных категориях, с которыми ему бы пришлось иметь дело. Он начал работать с молодежными спортивными лигами, и теперь получает свою «дозу» работы с детьми в спорте, не имея дела с остальными неприятными моментами, которые ему не интересны.

Еще один момент.  Мой муж часто приходит домой после работы с этими детьми и говорит: "Слава богу, мне не надо брать их с собой домой! Эти дети не похожи на нас, когда мы были детьми. Они такие наглые и грубые с руководителями!" Вы когда-нибудь учитывали это? Да, вы, возможно, сможете лучше воспитать своего собственного ребенка (возможно - здесь решающее слово), но его наглые друзья окажут на него сильное влияние.  Вас не волнует то, что другие дети могут оказать на него влияние? Они могут оказать это влияние, а могут и нет. Но, по крайней мере, осознавайте, что вы не единственный, кто окажет влияние на жизнь вашего ребенка.   
Если вам нравятся дети постарше, вы можете принять студентов по обмену – это отличный способ получить опыт воспитания ребенка, который в основном может позаботиться о себе сам, и вы также можете много узнать о других культурах. 
Этап 4: Поработайте приходящей няней. Серьезно! Найдите друга или родственника и предложите им бесплатно вечером поседеть с ребенком. Чем младше ребенок, тем лучше, поскольку если вы решите завести ребенка, вначале он будет очень маленьким, так что лучше всего узнать, что вас ожидает. Если все прошло хорошо, поработайте няней еще несколько раз и более длительное время.  Если вам все равно нравится это, то это хороший признак. Если же нет, то, может быть, вам действительно следует пересмотреть свое решение. Если вы действительно амбициозны, вы можете рассмотреть возможность быть приемным родителем, чтобы узнать, что значит жить с ребенком перед тем, как принять окончательное решение. Да, нелегко официально стать приемным родителем, но разве в результате это не сделает из вас хорошего родителя? 
Если вы не хотите быть приемным родителем, потому что дети могут с каким-нибудь дефектом, имейте в виду, что ваш биологический ребенок также может быть с дефектом. Кстати, если послушать, что говорят скучающие матери, то один из каждых трех детей умственно дефективный – синдром нарушения внимания, синдром дефицита внимания с гиперактивностью, биполярное расстройство или аутизм.  Приемный дефективный ребенок просто подготовит вас к дефективным биологическим детям, которые у вас будут позднее! 

Этап 5: ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ВЕРНУТЬ СВОИХ ДЕТЕЙ. Просто на минуту задумайтесь об этом. Прямо сейчас вы еще можете сомневаться насчет этого. Через девять месяцев у вас не будет такой возможности. Вы ДЕЙСТВИТЕЛЬНО готовы к обязательству на более чем 18 лет? Это не как купить дом – если он станет для вас обузой, вы можете его продать и переехать.  От ребенка так просто не избавиться. 
В фильме «Язык нежности» (Terms of Endearment) есть такая фраза: "Каким бы трудным вы не представляли себе какое-то дело, в конце концов, оно окажется еще труднее". Материнство – большой стресс и беспокойство. Конечно же, возможно, есть и светлые моменты, но я думаю, всегда хорошо быть немного пессимистом, поскольку лучше приятно удивиться, чем ужасно разочароваться.

Если вы женщина, то мне тяжело говорить об этом, но скорее всего на вас ляжет основная часть родительских обязанностей.  Да, некоторые мужчины могут оказывать большую помощь, но они все еще в меньшинстве. И хотя сейчас ваш муж может клясться, что выполнит свою часть обязанностей, это еще предстоит увидеть. Многие мужчины ГОВОРЯТ об этом, но не выполняют обещаний. Так что будьте готовы выполнять большую часть работы. Как я уже сказала, лучше приятно удивиться.
Теперь подумайте о следующем: Возможно, вы не всегда будете парой. Даже если вы абсолютно уверены, что ваша супруга/супруг выполнит, по крайней мере, 50% родительских обязанностей, что если она/он умрет? А что если он уйдет?  В большинстве случаев дети остаются с матерью после развода, но если вы отец, они могут остаться и с вами.  Теперь вы будете выполнять 100% (или около того) родительских обязанностей. Вы готовы к этому? Вам кажутся забавными неприятные судебные дела, связанные с опекой и содержанием ребенка? Конечно, не все эти дела неприятны, но многие из них такие.

Просто имейте в виду: эти дети здесь надолго. Если вас это устраивает, и вы достаточно искренни, чтобы понимать, что может случиться так, что вам придется воспитывать их в одиночку, и вы думаете, что смогли бы это сделать в одиночку, то флаг вам в руки.  Но вы должны быть искренними в отношении своих способностей. 
Этап 6: Почитайте книги о воспитании.  Пройдите один или два курса по детской психологии. Пройдите курсы о воспитании. Убедитесь, что вы не смотрите на материнство/отцовство через розовые очки.  
Этап 7: Дети стоят денег.  И много денег.  Я не буду вдаваться в подробности, но это что-то, о чем вам необходимо подумать. Проведите исследование, чтобы выяснить, сколько стоит даже самый дешевый ребенок, и убедитесь, что вы можете себе это позволить. Последнее в чем нуждается этот мир – это еще один ребенок, поднимаемый на деньги налогоплательщиков, просто потому что какой-то размноженец решил: "Я ХОЧУ ребенка, но я слишком ленив, чтобы работать и содержать его!" Черт подери, я тоже много чего хочу, но я не ожидаю, что кто-то заплатит мне за это, также как и вы не должны этого ожидать.

Этап 8: Послеродовая депрессия. Вы действительно хотите пойти на риск, связанный с этим? В наши дни почти каждая мать заявляет, что у нее эта депрессия (это самая последняя тенденция, вы не знали?). Большая вероятность, что наличие ребенка вызовет у вас (или у вашей жены) клиническую депрессию. В результате послеродовой депрессии вам захочется утопить своих детей, въехать в кирпичную стену и побрить свою голову.  О, это же так весело! Давайте все сделаем это!
По всей видимости, рождение ребенка вызывает жуткую депрессию и делает женщин склонными к суициду. Да, вам все сойдет с рук без последствий, потому что вы будете просто утверждать: "Я была в депрессии!" И все-таки я лучше буду счастливым человеком без детей, который отвечает за свои действия, чем несчастная мать, склонная к суициду. Но это мое мнение.  Если вы все равно хотите ребенка, то уже сейчас можете запасаться антидепрессантами.

А как же ваш круг общения? После того, как вы заведете детей, вы будете все больше общаться с другими мамами, даже если вы этого не хотите. Другие мамы будут… сводить вас с ума постоянными разговорами о детях и родах. Если вас не добьет послеродовая депрессия, то вас добьет это общение! Если я проснусь завтра и захочу детей, то ЭТА мысль точно заставит меня передумать. Я лучше въеду в кирпичную стену, чем буду все время общаться с другими матерями.  (Конечно же, есть интеллигентные, нескучные мамы, но их меньшинство, и их трудно найти.)
Этап 9: Может быть, на данном этапе вы серьезно рассматриваете возможность завести детей. Отлично!  Вы знаете, что будете хорошим родителем и привьете своему ребенку ценности, которые ваши родители привили вам, вместо того, чтобы быть одним из ненадежных родителей нового века. Вы готовы все сделать правильно. Но примите во внимание следующее:

Большинство людей вокруг вас не будут делать это правильно. На вашего ребенка будет оказываться столько нехорошего влияния, что вам придется трудиться вдвое больше, чтобы держать его в узде, или вы сдадитесь и поплывете по течению. Я получала письма от женщин, жалующихся именно об этом! Готовы ли вы к такой большой работе? Вы будете тратить много времени, пытаясь объяснить своему ребенку, почему его друзьям может все сходить с рук, а ему нет.

Так много этих внешних влияний сегодня пытаются лишить детей любого чувства конкуренции или амбиции, говоря им, что они идеальны "как они есть". И когда вы пытаетесь научить своего ребенка хорошо учиться в школе и хорошо работать, чтобы у него было хорошее образование и карьера, другие люди пытаются убедить его "просто плыть по течению" и ничего не делать.  Зачем упорно трудиться, когда вы уже идеальны как вы есть?  Одна из причин, почему сегодня так много двадцатилетних бездельники, - такая философия.

Как бы ни было трудно воспитать ребенка, противодействовать всем негативным внешним влиянием еще труднее. Обучение на дому и разрешение ему общаться только с людьми, которых вы одобряете, также не поможет; это только создаст новые проблемы. 
Этап 10: Учтите, что, если вы в «колеблющихся» отношениях, вам, возможно, придется расстаться. Это – камень преткновения – это не тот вопрос, по которому можно пойти на компромисс. Это - трагедия, когда у кого-то есть ребенок, которого они не хотят, потому что они уступили давлению. Стороне, которая не хочет детей: не уступайте, если только вы не решите, что вы действительно хотите ребенка. Все дети должны быть желанными!

Если бы кто-то хотел бы уйти от меня просто из-за ребенка, которого они даже не знают и который им может даже не понравиться, я была бы так оскорблена, что я не захотела бы оставаться с таким человеком. Если им нужен другой человек больше, чем я, то очевидно, они не любят меня, и я не хочу быть с таким человеком! Я заслуживаю кого-то, кто любил бы меня и думал бы, что меня достаточно, чтобы сделать их счастливыми. Вы также заслуживаете этого! 

Если ваш супруг сыграл с вами такую шутку, мне вас жаль. Но не принимайте это на свой счет.  Если кто-то хочет отказаться от хорошего брака только из-за каких-то своих фантазий, то, прежде всего, это не такая и потеря. Очевидно, что они думали, что то, что у них было с вами, прежде всего, не было таким уж прекрасным, иначе они бы так быстро от этого не отказались. Если дело было не в этом, они бы нашли какой-то другой предлог, чтобы уйти, и вы бы жили лучше без них. Даже если прямо сейчас вы не чувствуете этого.

Часто случается, что это люди, для которых "хорошо там, где нас нет". Они всегда ищут что-то лучшее, чем то, что у них есть сейчас, и они никогда не довольны. На самом деле они говорят следующее: "Дорогая, я ухожу искать другого человека.  Я еще не встретил этого человека, и я не знаю, будет ли он хорош собой, будет ли у нас что-то общее, и понравится ли он мне, но я уверен, что мне будет с ним лучше, чем с тобой". Ничего себе! Но как я уже сказала, постарайтесь понять, что вам будет намного лучше без такого человека. Они никогда не будут довольны и через несколько лет, когда ваша жизнь наладится, вы, возможно, случайно встретитесь с ними в гастрономе с кричащими детьми, они будут выглядеть измученными и несчастными, а вы сможете просто улыбнуться и поздравите себя, что вы избежали этого. (Примечание: я не хочу сказать, что все родители несчастны, но люди, для которых "хорошо там, где нас нет", редко довольны жизнью, поскольку они никогда не довольны тем, что уже имеют.)

Расставаться трудно, но иногда это нужно.

Если вы все еще в «колеблющихся» отношениях и еще не решили, что делать, удвойте противозачаточные меры. Я слышала об этих историях про «оплошности», и, хотя я не верю, что они так часты, как это утверждают женоненавистники, я бы не рисковала. Но, с другой стороны, даже и без колеблющегося мужа я не рискую!!  Используйте два вида противозачаточных средств, просто чтобы избежать риска!
Надеюсь, эти этапы помогли вам и дали вам больше ответов, чем вопросов. Вам просто надо заняться самоанализом и узнать, кто вы есть. Как у свободного от детей или бездетного человека, у вас есть возможность сделать это. Как только появятся дети, у вас больше не будет времени. Просто не начинайте ничего, не обдумав все серьезно и не рассмотрев последствия. 

Если же вы решитесь завести детей, вперед! Но никогда не говорите: "Я был чайлдфри, как и вы!", потому что вы им не были. 


