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 Фестиваль мастеров «Прусский мёд»

1 – 7 июня 2014

Г. Черняховск

Замок Инстербург, ул. Замковая, 1
Дорогие друзья!

Приглашаем Вас 1 июня в 12.00 в замок Инстербург (г.Черняховск) на открытие ежегодного Фестиваля Мастеров «Прусский мёд»!

Мастера творческого объединения калининградских художников «Прусский мёд» проведут мастер-классы для детей и взрослых по обработке янтаря, гончарному ремеслу, росписи по керамике и стеклу, изготовлению авторской игрушки, ювелирному и кожевенному делу, а также уникальный открытый мастер-класс по изготовлению инталии – редкому искусству резьбы по янтарю.
На открытии Фестиваля Вы сможете увидеть экспонаты из выставочного фонда, показ коллекции одежды, украшений и аксессуаров. Все изделия «Прусского мёда» выполнены в этническом стиле, основаны на синтезе современного искусства и культурного наследия России и Прибалтики, сделаны по авторским эскизам, состоят из натуральных материалов и коллекционного янтаря, каждый экспонат индивидуален и сделан вручную.
Волшебную атмосферу средневекового праздника создадут ансамбль фольклорной музыки «Талица» и шекспировский театр «Белая роза» замка Инстербург с представлением «Легенды янтаря».

Всю неделю, с 1 по 7 июня, мастера «Прусского мёда» будут проводить свои уроки и самым пытливым ученикам откроют секреты традиционных ремесел нашего края.
Ждем Вас на Фестивале Мастеров!

С уважением,

Лана Егорова, руководитель творческого объединения «Прусский мёд»

Тел. +7 (911) 0715969

www.prusm.ru
www.facebook.com/pages/Прусский-мёд

http://vk.com/prusm

