Уважаемые дольщики жилого комплекса «Елисейские  поля»!

 

Закон строительства ЖК «Елисейские поля»-  «Закон   4-х  Б»-

безалаберность, безнаказанность, безответственность, болтовня-

это закон, которым руководствуются  директор ТОО «Жетысу Жана Курылыс» Жолжанов Б.И. и начальник Главного управления строительства  Алматинской области Бектасов Т.А., назначенные ответственные  руководители  по завершению  нашего жилого комплекса 
«Елисейские поля».

 

Прошла весна  и уже два летних месяца позади- и как мы все знаем, это самые благоприятные месяцы для активного ведения строительно-монтажных работ. Однако уполномоченная организация  по решению проблем  дольщиков по Алматинской  области, директором  которой  является Жолжанов Б.И., а также начальник Главного управления строительства акимата Алматинской области  Бектасов Т.А. бездарно упустили  благоприятное весенне-летнее время для  грамотной организации  строительства ЖК «Елисейские поля»  в соответствии  с  утверждённым  графиком строительно-монтажных  работ. Вся их работа в течении 7 месяцев с начала строительства с января 2014г.  на заседаниях штабов , проходящих каждую среду и субботу   заключалась в уговаривании руководителей  подрядных  организаций, допустивших огромный срыв утверждённого графика строительно-монтажных работ  по  нашему ЖК «Елисейские поля», в наращивании темпов работ и увеличении количества рабочей силы до планового показателя.

На сегодня  идёт полный провал и срыв графика строительно-монтажных работ (СМР)  и срыв  привлечения необходимого количества рабочей силы для выполнения планового объёма строительно-монтажных работ (СМР).

Повторяется печальный опыт строительства ЖК «Премьера», срок сдачи которого был сорван на два года этими же руководителями – директором  ТОО «Жетысу Жана Курылыс» , а также начальником Главного управления строительства акимата  Алматинской области Бектасовым Т.А. и советником акима области Такеновым Б.Д.

В конце мая и в начале июня месяцев т.г. правлением ЖСК «Елимай» была выражена обеспокоенность срывом графика работ на ЖК «Елисейские поля» и дольщиками Единого координационного Совета дольщиков Алматинской области  и ЖСК «Елимай»  были инициированы письма в Аппарат Президента страны, в Правительство РК, в Министерство регионального развития РК, во все правоохранительные органы о срыве графика строительства и   с требованием проведения проверки финансовой и хозяйственной деятельности ТОО «Жетысу Жана Курылыс» и подрядных организаций, проектной организации «ДНТ строй проект»   по признакам хищений и коррупции. Также были поставлены вопросы об увольнении  директора  ТОО «Жетысу Жана Курылыс» Жолжанова Б.И. и как представлявшегося как «советник акима Алматинской области» Такенова Б.Д., которого  представлял нам первый заместитель акима области Баталов А.Г. как ответственного за строительство ЖК «Премьера», Такенова Б.Д. дольщики ЕКСД также неоднократно требовали уволить перед центральными госорганами страны как несправившихся  с поручением Президента страны по решению проблем дольщиков области и как нерадивых специалистов, проваливших строительство ЖК «Премьера» и допустивших срок его сдачи на два года. А начальнику Главного управления строительства акимата области Бектасову Т.А. дольщики в своих письмах просили наказать строгим выговором за срыв графика строительства ЖК «Елисейские поля» за первое полугодие  годового задания по завершению ЖК «Елисейские поля», срок которого назначен на конец декабря 2014г.

Все дольщики жилого комплекса «Елисейские поля» подходите 2-го августа т.г. в субботу к 10 ч. на заседание штаба на жк «Елисейские поля» и задайте интересующие вас вопросы:

-  акимату , в лице начальника Главного управления строительства    Бектасову Т.А. -почему  сорван утверждённый график  строительно-монтажных  работ?;

- почему подрядчики не привлекают необходимого  количества рабочих?;

- имеется ли у подрядчиков необходимая материально-техническая база?;

- имеется ли у подрядчиков опыт работы в строительной отрасли?;

- имеют ли подрядчики необходимую квалификацию и каков профессиональный уровень руководителей всех подрядных организаций выигравших тендер по гос. закупкам  на строительство ЖК «Елисейские поля»?;

- чего ожидали подрядчики и какие ожидания  у них были от строительства ЖК «Елисейские поля» , какие цели подрядчики преследовали при участии в тендере на строительство ЖК «Елисейские поля»--предполагали ли подрядчики, что нужно будет выполнять график работ, предполагали ли  подрядчики что с них будут спрашивать за качество выполнения СМР дольщики, предполагали ли подрядчики, что нужно будет привлекать рабочих в том количестве , что будет определено планом.  Каких рабочих из какой республики предполагали привлекать подрядчики и имеют ли они в своих организациях  собственных квалифицированных рабочих различных специальностей?

- почему акимат  в лице Бектасова Т.А. так мягко спрашивает за постоянный срыв графика работ и соглашается со срывом привлечения необходимой  рабочей силы?

- почему акимат не применяет штрафных санкций по договорам подряда  и других серьёзных  видов наказания нерадивых подрядчиков?

- имеет ли акимат в лице Бектасова Т.А. рычаги воздействия  на нерадивых подрядчиков , вплоть до их отстранения?

- после обращений дольщиков к Президенту страны, в Правительство РК, во все правоохранительные органы, в министерства, в акимат области  по  катастрофическому срыву графика работ и по необходимому количеству привлечения рабочей силы на ЖК «Елисейские поля», по требованию дольщиков об увольнении Такенова Б.Д., Жолжанова Б.И. и требования вынести строгий выговор Бектасову Т.А. какие меры были приняты в отношении этих руководителей со стороны Аппарата Президента, Правительства РК, Министерства регионального развития РК, акима Алматинской области,  Финпола РК и Финпола области?.

- какую информацию в Аппарат Президента, в Правительство РК, в Министерство регионального развития РК,  в Финпол РК и Финпол области  передали работники акимата области и ТОО «ЖЖК» по всем фактам, указанным дольщиками в своих июньских обращениях?

- будет ли освобождён от занимаемой должности директор ТОО «ЖЖК» Жолжанов Б.И., в соответствии с Трудовым законодательством РК, как человек находящийся на пенсии по возрасту, и по состоянию здоровья?. Не является ли это неуважением к человеку, заслужившего законный трудовой отдых, не является ли данный факт нарушением трудового законодательства и других этических норм?

- почему ГАСК области признаёт факт и был не согласен с работами, включёнными проектной организацией по сейсмоусилению коттеджей, выполненных   КАЗГАСА по поручению проектной организацией «ДНТ строй проект», если ранее институт КАЗНИИСА провел испытания коттеджей виброустановкой на вибрацию уровня 9 баллов по шкале Рихтера и это испытание  дало положительное заключение? А также при первоначальном строительстве и оставленного недостроя бетон в то время, каждый миксер с бетоном, с них брались пробы бетона и проводились лабораторные анализы и они показывали  положительные результаты высокого качества бетона и  на них имеются акты экспертиз. Почему ГАСК допустил проведение ТОО «ЖЖК»  мероприятий по сейсмоусилению коттеджей на ЖК «Елисейские поля»?

- почему акимат в лице Бектасова Т.А. не добился отмены  мероприятий по сесмоусилению коттеджей на ЖК «Елисейские поля»?

- почему акимат в лице Бектасова Т.А. не ответил на многочисленные письма дольщиков ЕКСД и ЖСК «Елимай» об астрономической сумме в 130 млн. тенге на ненужные работы предусмотренные проектной организацией «ДНТ строй проект» и ненужность, а также фиктивно проведённые исследования коттеджей уже нашли свое подтверждение  в письмах и заявлениях подрядчиков , которые столкнулись с ними в процессе работы?

- что мешает ТОО «ЖЖК», акимату в лице Бектасова Т.А., подрядчикам  вести работу в соответствии с графиком работ и привлекать необходимое количество рабочих, сколько ещё все названные организации будут водить за нос  обманутых дважды дольщиков, а также обманывать акима области Мусаханова А.Т. Правительство РК, МРР РК. Финпол РК, Президента страны Назарбаева Н.А. в том, что будут выполняться работы в соответствии с графиком работ, а Финпол РК и области приступит к работе по выявлению виновных когда в декабре уже будут сорваны работы по сдаче ЖК «Елисейские поля» и денег на завершение уже не будет как это имело место при завершении печально известного ЖК «Премьера»?

- просим начальника Главного управления строительства акимата Алматинской области Бектасова Т.А. ответить на вопрос почему в конце седьмого месяца со дня начала строительства ЖК «Елисейские поля»  выполнение  строительно-монтажных работ (СМР) составляет в среднем  45 % и это расчёт делается исходя из сложения выполнения одним подрядчиком на конец июля СМР на 30% и другим 72% и даже эти проценты вызывают сомнение в их правдивости. Мы то знаем как красиво ТОО «ЖЖК» отчитывалось перед Правительством РК по сдаче ЖК «Премьера»,где всё у них было красиво на бумаге, да вот незадача срыв срока сдачи ЖК «Премьера» всё тем же ТОО «Жетысу Жана Курылыс» где был и остаётся директором Жолжанов Б.И. и советником акима Такеновым  Б.Д., курировавшим строительство ЖК «Премьера» , срыв срока сдачи составил два года ( ДВА ГОДА) и эти господа остались безнаказанными и куда только смотрят центральные госорганы, куда об этих фактах постоянно пишут дольщики Единого координационного Совета дольщиков Алматинской области и ЖСК «Елимай» верные и благодарные помощники Президента страны Назарбаева Н.А., прилагающие все силы, чтобы не допустить дискредитации  поручений Президента страны по решению проблем дольщиков, отдельными региональными чиновниками допускающих халатное отношение к решению проблем дольщиков Алматинской области и постоянно ставящих под удар акима области Мусаханова А.Т. перед  Президентом страны и Правительством РК, показывая его в неприглядном виде?.

- Просим Бектасова Т.А. ответить почему    упущен   весенне–летний период  для прокладки  инженерных сетей, выполнение   подрядчиком  ТОО «Еламан» по электрическим сетям на начало августа составляет всего лишь  30% , а по водоснабжению и канализации составляет катастрофу—всего лишь 15 % !!! ?

Не говорят ли эти цифры  о полной Вашей несостоятельности и беспомощности и Вы не в состоянии быть руководителем строительной отрасли, господин Бектасов Т.А. и Вы  проваливаете строительство жк «Елисейские поля» также как провалили строительство ЖК «Премьера» господа Такенов Б.Д. и Жолжанов Б.И.?

 

Уважаемые дольщики ЖК «Елисейские поля» в связи с катастрофическим  положением  на нашем объекте, а вы убедились  в этом  из подробных  отчётов, которые беспристрастно  показывали  ситуацию изнутри  заседаний штабов, под влиянием  обращений  ЕКСД И ЖСК «Елимай», необходимо чтобы  каждый  дольщик, все дольщики ЖК «Елисейские поля» пришёл на следующее заседание штаба, которое как обычно будет проходить на объекте ЖК «Елисейские поля» в субботу, 2-го августа в 10 часов  утра  и задать все вопросы  изложенные выше и задать свои наболевшие вопросы руководителям акимата, ТОО «Жетысу Жана Курылыс», подрядчикам. Дольщики, не отмалчивайтесь,  приходите на встречу, задавайте вопросы  -- все подрядчики, акимат, ТОО  «ЖЖК» получают свою зарплату ежемесячно , им терять нечего, они работают за фиксированную зарплату и за деньги , которые мы добились ,а их огромное количество, 5,288 млрд. тенге, которые мы вместе сдали Оразбаеву А.Т. и он нас обманул, так давайте добьёмся завершения нашего ЖК «Елисейские поля» качественно и в срок, в декабре 2014г, а не в декабре 2017 г. как это произошло в ЖК «Премьера», срок сдачи которого затянулся на  сверхнормативных 2 года. Руководители строительства  нашего ЖК  «Елисейские поля» остались те же, что  строили   ЖК «Премьера»-- Жолжанов Б.И. и Бектасов Т.А.

ВСЕ НА ВСТРЕЧУ 2-ГО АВГУСТА В 10 ЧАСОВ на штабе на объекте ЖК «Елисейские поля»!!!

И если не придёшь 2-го августа, то не задавай вопрос в декабре:  «ПОЧЕМУ?»,   «ДОКОЛЕ?», «ХВАТИТ НАД НАМИ ИЗДЕВАТЬСЯ!»,  «ПРАВЛЕНИЕ, НАДО ЧТО–ТО  ДЕЛАТЬ!».
А делать нужно здесь и сейчас и  требовать и задавать вопросы  на встрече с работниками акимата, ТОО «Жетысу ЖАНА Курылыс», подрядчиками, а не просто задавать вопросы  на просторах ИНТЕРНЕТ, покажите себя на самом деле, из какого теста вы замешаны!!!

 

30 июля 2014 г.

