В Караганде с построенной по госпрограмме новостройки слетела облицовка (фото)
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В новотройке, построенной по государственной программе вКараганде обрушилась обшивка. Куски облицовки и утеплителя упали на машины жильцов, припаркованные во дворе.

- Это уже не первый раз, – рассказал корреспонденту nv.kz владелец одной из пострадавших машин, Жаслан. – Полторы недели назад это началось. Сначала понемногу, а вот теперь больше и больше.

По словам очевидцев, обшивка начала рушиться около полуночи. Жильцы дома сразу же вызвали спасателей. Пока сотрудники ЧС работали на месте, куски облицовки продолжали сыпаться вниз, так что подойти ближе к месту происшествия спасатели просто не могли.

Обратить внимание на свою проблему жильцам дома пока не удалось.

- Мы звонили в акимат, но там говорят позвонить туда-то, оттуда нас “футболят”  куда-то еще, – делится Жаслан. – Никак не можем найти застройщика, он, видимо, тоже ничего делать не собирается, хотя после первого обвала обещал. Сейчас главное, чтобы хотя бы это опасное место как-то огородили, запретили туда ходить, но даже этого никто не делает.

О том, будут ли укреплять стены новостройки и за чей счет это будет сделано, пока не известно.

