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Ваше обращение, поступившее из Администрации Президента Республики Беларусь, в Департаменте по гражданству и миграции МВД Республики Беларусь внимательно рассмотрено.


Сообщаем, что в соответствии со статьей 53 Закона Республики Беларусь от 4 января 2010 года «О правовом положении иностранных граждан и лиц без гражданства в Республике Беларусь» (далее – Закон) разрешение на постоянное проживание  выдается иностранцам, которые:

являются близкими родственниками граждан Республики Беларусь, постоянно проживающих в Республике Беларусь;

являются лицами, которым предоставлен статус беженца или убежище в Республике Беларусь;

имеют право на воссоединение семьи;

прожили на законных основаниях в Республике Беларусь последние семь и более лет;

имеют основания для приобретения гражданства Республики Беларусь в порядке регистрации;

состояли ранее в гражданстве Республики Беларусь;

являются работниками и специалистами, в которых нуждаются организации Республики Беларусь;

обладают исключительными способностями и талантом или имеют выдающиеся заслуги перед Республикой Беларусь, высокие достижения в области науки, техники, культуры и спорта;

являются иностранными инвесторами, вложившими инвестиции в размере не менее ста пятидесяти тысяч евро в объекты инвестиционной деятельности на территории Республики Беларусь;

являются этническими белорусами или их кровными родственниками по прямой нисходящей линии: детьми, внуками, правнуками, родившимися за пределами современной территории Республики Беларусь.
Для получения разрешения на постоянное проживание необходимо  представить в подразделение по гражданству и миграции органа внутренних дел по месту предполагаемого жительства в Беларуси следующие документы, предусмотренные подпунктом 12.7.1. пункта 12.7. Перечня административных процедур, осуществляемых государственными органами и иными государственными организациями по заявлениям граждан, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь от 26.04.2010 г. № 200:
заявление о выдаче разрешения на постоянное проживание по установленной форме (образец заявления можно получить в подразделении по гражданству и миграции органа внутренних дел);

автобиографию;

документ для выезда за границу (паспорт);

4 цветные фотографии заявителя, соответствующие его возрасту, размером 40х50 мм (одним листом); 

документ о наличии или об отсутствии судимости, выданный  компетентным органом государства гражданской принадлежности и (или) прежнего обычного места жительства не более 6 месяцев назад, – для иностранных граждан и лиц без гражданства, достигших 
14-летнего возраста;

документы, подтверждающие наличие оснований для получения разрешения на постоянное проживание;

документ, подтверждающий законность пребывания в Республике Беларусь (отметка о регистрации в органе внутренних дел Республики Беларусь по месту фактического проживания или разрешение на временное проживание в Республике Беларусь);

медицинская справка о состоянии здоровья, подтверждающая отсутствие заболеваний, включенных в перечень заболеваний, представляющих опасность для здоровья населения, – для иностранных граждан и лиц без гражданства, достигших 14-летнего возраста (медицинскую справку можно получить в амбулаторно-поликлинических организациях здравоохранения Республики Беларусь по месту пребывания);
документы, необходимые для регистрации по месту жительства (должны быть предоставлены документы, подтверждающие основание возникновения права пользования жилым помещением, то есть, Вы можете купить жилое помещение в собственность или заключить договор найма (аренды) жилого помещения, принадлежащего иным гражданам или организациям, при условии согласия собственника данного помещении и совершеннолетних членов его семьи, проживающих совместно с ним, при этом обязательным условием является наличие 20 квадратных метров общей площади на каждого проживающего в нем в г. Минске или 15 квадратных метров общей площади на каждого проживающего в нем в других населенных пунктах Беларуси);

квитанцию об оплате государственной пошлины за рассмотрение ходатайства о выдаче разрешения на постоянное проживание.
Разъясняем, что абзацем 8 стать 53 Закона закреплено право иностранных работников и специалистов, в которых нуждаются организации Республики Беларусь, на получение разрешения на постоянное проживание (вида на жительство). На практике это право реализуется при желании нанимателя ходатайствовать о выдаче Вам разрешения на постоянное проживание перед районным исполнительным комитетом. Если ходатайство поддержано райисполкомом, оно пересылается в подразделение по гражданству и миграции по месту предполагаемого постоянного жительства иностранца для принятия решения (срок рассмотрения ходатайства не превышает 30 дней).

Кроме того, вы имеете право обратиться к информации на сайтах областных исполнительных комитетов для определения региона, в который Вы хотели бы переселиться. В регионах республики разработаны региональные программы по расселению иностранных граждан и лиц без гражданства.

Сведения о законодательстве Республики Беларусь в области миграции, другую полезную информацию можно найти на сайте Министерства внутренних дел Республики Беларусь www.mvd.gov.by в разделе «Гражданство и миграция».

Также информируем, что на сайте Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь размещены общереспубликанский банк вакансий, а также сведения о наличии вакансий с предоставлением жилого помещения в организациях Республики Беларусь (http://www.mintrud.gov.by/vak/).
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