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Комитет административной полиции, рассмотрев Ваше обращение касательно прохождения обязательного технического осмотра, сообщает следующее.


В соответствии с пунктом 1статьи 88 Закона Республики Казахстан от     17 апреля 2014 года № 194-V ЗРК «О дорожном движении» участвующие в дорожном движении на территории Республики Казахстан и зарегистрированные в уполномоченном органе механические транспортные средства и прицепы к ним подлежат обязательному техническому осмотру, за исключением транспортных средств категории M1, возраст которых не превышает семи лет, включая год выпуска, не используемых в предпринимательской деятельности в сфере автомобильного транспорта.

В связи с этим, необходимость в прохождении или продлении срока действия обязательного технического осмотра на транспортное средство категории M1, возраст которого не превышает семи лет, включая год выпуска, не используемое в предпринимательской деятельности в сфере автомобильного транспорта, отсутствует.


Согласно приложения № 1 к техническому регламенту Таможенного союза 018/2011 «О безопасности колесных транспортных средств» транспортное средство марки --------------- 2013 года выпуска относится к категории M1 – транспортное средство, используемые для перевозки пассажиров и имеющее, помимо места водителя, не более восьми мест для сидения, то есть к легковому автомобилю.
Председатель
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