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СПЕЦИАЛЬНОЕ предложение                                      от Центра «СОдействие +»
по проведению
Организационной бизнес-игры 
по типологии личности MBTI
(типология Майерс-Бриггс)
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бизнес-Игра по типологии Майерс-Бриггс (MBTI)
Знание своего психологического типа предоставляет некий инструментарий, который может помочь перераспределять энергию при определении работы, принятии решений и структурировании времени, а также выполнении поставленных задач. В основе типологической модели Майерс-Бриггс лежит идея предпочтений. Индикатор типов Майерс-Бриггс выделяет четыре измерения или основных предпочтения, влияющих на действия людей, их эмоции и отношения, а также – на их профессиональный рост.
Целевая аудитория:

· Руководители компаний,  подразделений, отделов.

· Top-, line-,  региональные и бренд менеджеры.

· Ключевые сотрудники компаний

· HR-специалисты

· Специалисты по рекрутингу

· Внутренние тренеры компаний

Цель данной бизнес-игры:

· Создание условий для самопознания особенностей поведения, образа мышления, стиля деловых взаимоотношений с коллегами,  партнерами и клиентами.  
· Определение  типа личности, зон   развития, выявление типологических преимуществ. Научиться определять психологические характеристики человека  в соответствии с типологией MBTI. 
· Использовать типологию и её инструменты в бизнес практике, как в управлении персоналом, так и в горизонтальных коммуникациях, переговорах.

Результаты бизнес-игры для участников:

· Участники приобретут навыки диагностики типа личности в деловых и личных коммуникациях.

· Научатся использовать знания особенностей типологии личности 

· для повышения эффективности работы сотрудников, снижения конфликтов в деловой среде. 
· Будут уметь использовать компенсаторный подход к формированию высокоэффективных трудовых коллективов.
Тренер: Наталья Тумашкова,   г. Москва, тренер-консультант, специалист по корпоративной культуре и проведению корпоративных мероприятий, режиссер массовых мероприятий, управляющий партнер PR компании «А Капелла консалтинг».
Дата и время проведения:

7  июня 2012 г., 10.00 -18.00

Место проведения: 

г. Алматы, пр. Аль-Фараби 13,  БЦ «Нурлы-Тау»,блок 1В,  офис 603.

Стоимость участия: 50 000 тенге

Координатор проекта: Гонякина Светлана

тел.: +7 727 311 10 43, +7 727 311 10 44

моб.: +7 777 779 80 05
e-mail: sales@crl.kz
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Наталья Тумашкова,   г. Москва, тренер-консультант, специалист по корпоративной культуре и проведению корпоративных мероприятий, режиссер массовых мероприятий, управляющий партнер PR компании «А Капелла консалтинг».
Образование: 

Факультет психологии МГУ. 
Дополнительное образование:

Специализировалась по семейной терапии в Кэмбридж Хоспитал Гарвардской медицинской школы (Кэмбридж, Массачусетс, США). Обучалась в Гамбургском им. Фрица Перлса университете гештальт и интегративной психологии в Москве и Гамбурге. 

Окончила тренинг тренеров менеджеров неправительственных и некоммерческих организаций «Новые лидеры России» (FSI USA. Россия, США). 

Участница различных тренинговых курсов по направлениям организационного консультирования.

Редакция газеты «Ленинская смена», старший корректор.
Опыт работы:

Партнер фирмы “A Cappella”, отвечает за консалтинг, тренинговые и обучающие программы, проекты по связям с общественностью, Работала координатором проектов Института профессионального развития для психологов и социальных работников, исполнительным директором Ассоциации компаний по подбору персонала. Имеет большой опыт работы независимым консультантом по организационному развитию.Работала менеджером по связям с общественностью рекрутерского агентства, менеджером по региональному развитию бизнеса. 

Является соавтором многоуровневой программы обучения бизнес-тренеров "Профессия: бизнес-тренер" (совместно с Б.Мастеровым и компанией "Системы Эффективных Технологий".

Авторские тренинги:

 - Тренинг по имиджу, корпоративной культуре и внешнему и внутреннему PR 

 - Тренинг по работе со СМИ (совместно с Мастеровым Б.М.) 

 - Антикризисные стратегии личности и организации. 

 - Управление временем как работа с индивидуальными и групповыми ресурсами. 

 - Традиции: ресурс или оковы? 

 - “Весь мир - театр, и люди в нем - актеры”: актерские техники в бизнесе.
 - Системный подход к имиджу, корпоративной культуре и PR. 

 - Customer satisfaction survey как PR-инструмент. 

 - Как научиться грамотно развлекаться (организация и проведение внешних и внутренних корпоративных мероприятий). 

 - Как придумать тренинг за полчаса. 
 - Сказки и мифы в жизни и в организации. 

 - Гендерные особенности деловой жизни.

Клиенты по тренингам и консультированию: 

EliLilly, British Petroleum, ММВБ, Холдинг Диалог, программа FSI USA “Новые лидеры России”, Philips, Alfa Laval-Potok, 3M, Shell. 

Публикации:

- Формирование элементов клинического мышления, 1, 2, 3, 4 Выпуски методических разработок для студентов лечебного и педиатрического факультетов 2-го МОЛГМИ им. Пирогова, 1977, 1979, 1983, 1985гг. 

 - Особенности психотерапевтической работы с женщинами в бывшем Советском Союзе, Тезисы к международной конференции IHLN, Мексика, Хасьенда Виста Эрмоса , сентябрь 1992г.

 - Сибирь да Аляска v два берега, в журнале “Эго” (популярная психология),№ 2 , 1999г.  

 - Сказка - ложь, да в ней намек, или Емеля-дурачок, Баба Яга и Илья Муромец: национальные идеи или история коллективного бессознательного в российской политике, в журнале “Эго” (популярная психология), № 3, 1999г. 

- Хочешь миллион? А на Луну???, Психологические аспекты стимулирования персонала, совм. с к.п.н. Мастеровым Б.М., в журнале “Эго” (популярная психология), №1, 2000 г. 

-  Имидж как зона ближайшего развития компании, в сб. “Инструменты развития бизнеса: тренинг и консалтинг”, изд. “Независимая фирма “Класс”, 2001 год. 

- Что новенького у массовиков-затейников, или к вопросу о корпоративной культуре организации, в сб. “Инструменты развития бизнеса: тренинг и консалтинг”, изд. “Независимая фирма “Класс”, 2001 год. 

- Психологические аспекты работы со средствами массовой информации, совм. с к.п.н. Мастеровым Б.М., в сб. “Инструменты развития бизнеса: тренинг и консалтинг”, изд. “Независимая фирма “Класс”, 2001 год.
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