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Включаем любую веселую музыку, дети начинают ходить по комнате. Когда музыка остановится, каждый ребенок находит себе пару и встает рядом с ней. Я объявляю: «Поздоровайтесь ...» и называю какую-нибудь часть тела. Например, локтями, мизинцами, пятками, коленками, ушками и т. д. Желательно, чтобы каждый раз во время музыкальной паузы ребенок становился рядом с тем, с кем он еще не здоровался. Когда каждый из детей поздоровается со всеми присутствующими, игру можно завершить. Это приветствие прошло очень весело, всем детям понравилось. 

Потом встаем в круг и поем каравай:
Как на Танины именины

Испекли мы каравай

Вот такой вышины,

Вот такой нижины,

Вот такой ужины,

Вот такой ширины

Каравай, каравай,

С днем рожденья поздравляй! 
Не размыкая круг, начинаем передавать из рук в руки воздушный шарик, когда я говорю: «Стоп», тот ребенок, у которого в руках оказался шарик, озвучивает свои пожелания имениннице. 

	Яблочный танец
Дети становятся напротив друг друга, зажав между лбами по яблоку. Под весёлую музыку пары стараются исполнить любые танцевальные движения. Если яблоко падает, пара выбывает из игры. Чья пара продержится дольше всех? 

	Веселый хоровод.
Дети становятся в круг и под музыку начинают передавать друг другу яблоко. Когда музыка внезапно прекращается, тот, у кого в этот момент оказалось яблоко, должен выполнить задание. Его зачитывает ведущий, или же ребенок сам вытягивает одну из карточек с написанным заданием. Например: изобразить самолет, показать объевшегося кота, сделать комплимент соседу справа и т.д. 

	Кто больше?
Участвуют по 2-3 человека. Участникам конкурса завязывают глаза. Задача: собрать в пакеты яблоки, разложенные на полу. Побеждает собравший больше всех

2-й конкурс. "ГОРЯЧО-ХОЛОДНО" (русская народная игра)

Реквизит: шоколадные яйца с сюрпризом, секундомер.
По одному гости выходят из комнаты. Ведущий прячет шоколадное яйцо с сюрпризом. Все остальные руководят поисками. Победитель тот, кто быстрее найдет. Для серьезности подсчетов можно засекать время.

	"ТЕАТР-ЭКСПРОМТ" 

Реквизит: текст сказки, листки с ролями.

Все тянут бумажки с ролями. Автор читает текст. Как только называется какой-либо персонаж, тот должен говорить свои слова:
Теремок (Скрип-скрип!)
Мышка-норушка (Ух, ты!)
Лягушка-квакушка (Квантересно!)
Зайчик-побегайчик (Вот это да!)
Лисичка-сестричка (Тра-ля-ля!)
Волчок-серый бочок (Тыц-тыц-тыц!)
Медведь косолапый (Ничего себе!)

Брала сказку "Теремок" как русскую народную. Кто автор переделанного текста, не знаю. 

Стоит в поле теремок. Бежит мимо мышка-норушка. Увидела теремок, остановилась, заглянула внутрь, и подумаламышка, что коль теремок пустой, станет она там жить.
Прискакала к терему лягушка-квакушка, стала в окошки заглядывать. Увидела её мышка-норушка и предложила ей жить вместе. Согласилась лягушка-квакушка, и стали они вдвоём жить.
Бежит мимо зайчик-побегайчик. Остановился, смотрит, а тут из теремка выскочили мышка-норушка и лягушка-квакушка и потащили зайчика-побегайчика в теремок.
Идет мимо лисичка-сестричка. Смотрит - стоит теремок. Заглянула в окошко а там мышка-норушка, лягушка-квакушка и зайчик-побегайчик живут. Жалобно так попросилась лисичка-сестричка, приняли и её в компанию.
Прибежал волчок-серый бочок, заглянул в дверь и спросил кто в тереме живёт. А из теремка отозвались мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, лисичка-сестричка и пригласили его к себе. С радостью побежал в теремок волчок-серый бочок. Стали они впятером жить. Вот они в теремке живут, песни поют. Мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, лисичка-сестричка и волчок-серый бочок. Вдруг идетмедведь косолапый. Увидел он теремок, услыхал песни, остановился и заревел во всю мочь. Испугались мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, лисичка-сестричка и волчок-серый бочок и позвали медведя косолапого к себе жить.
Медведь полез в теремок. Лез-лез, лез-лез - никак не мог влезть и решил что лучше на крыше будет жить. Влез на крышу медведь и только уселся - затрещал теремок, упал набок и весь развалился. Еле-еле успели из него выскочитьмышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, лисичка-сестричка, волчок-серый бочок - все целы и невредимы, да стали горевать - где ж им дальше-то жить? Делать нечего, принялись они бревна носить, доски пилить - строить новый теремок.
Лучше прежнего выстроили! И стали жить поживать мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайчик-побегайчик, лисичка -сестричка, волчок-серый бочок и медведь косолапый в новом теремке. 

	6-й конкурс. "МОЙ ЛЮБИМЫЙ ВИД ТРАНСПОРТА"6

Реквизит: пластиковая бутылка, записки с названиями транспортных средств.

Все садятся на пол в круг. В центре круга ведущий раскручивает пластиковую бутылку. На кого бутылка покажет горлышком, когда остановится, тот встает и берет со стола одну из свернутых записок и читает (про себя), какой вид транспорта надо изобразить. Остальные должны угадать пантониму. Этот игрок в круг не возвращается. Вновь раскручивается бутылочка. И так далее. Победитель тот, кто понятнее изобразит.

	9-й конкурс. "КОЛЕЧКО" (русская народная игра)

Реквизит: кольцо.

Игроки становятся в нескольких шагах перед какой-нибудь стеной, напротив них - ведущий. Игроки держат ладошки "лодочкой" перед собой, а ведущий в своих (тоже сложенных "лодочкой") ладошках прячет колечко. Подходя к каждому игроку, он делает вид, что именно ему в руки вкладывает колечко (медленно проводит своей "лодочкой" между руками игрока). Ведущий обходит всех игроков, отходит в сторону и говорит: "Колечко, колечко, выйди на крылечко!" Тот, у кого колечко, должен выбежать, чтобы его не схватили, и коснуться рукой стенки. Если сможет, то он становится ведущим, а ведущий - игроком. 

	"КАЛЕЧИНА-МАЛЕЧИНА" (русская народная игра)

Реквизит: высокая палка.

Палку надо удержать на ладони вертикально. Сигнал для начала: "Калечина-малечина, сколько часов до вечера?", и все начинают считать. Победитель тот, кто дольше удержит.

	«Боди-арт».
Реквизит: гуашь, тонкие кисточки 5 (по оодной каждой девочке + одна мне), матерчатые салфетки (чтобы не испачкать одежду), влажные салфетки (снять неудачные штрихи). Девочки очень увлеклись, и получилось красиво! 

	«Показ мод, или Зима, весна, лето, осень».
Каждая девочка олицетворяла одно время года. Догадайтесь сами, кто какое! Было дефиле и музыкальный номер. Выдумывали сами. 

	Гадания 

1. Прокладывали путь тапочками к двери. Девочки по очереди приставляли тапок к тапку. Тот, кто первый добрался к выходу, первый выйдет замуж. Остальные по очереди. Первая заявила, что она всегда знала, что рано выйдет замуж. Последняя разревелась. Я объяснила, что в данном случае главное - не срок, а качество. :) 

2. Потом кидали через левое плечо тапок через порог. Выясняли, откуда появится жених. 

3. Гадание со свечами. Таз с водой, плавающие свечи, записки на край тазика. Текст - только позитив (вас ждёт удача, крепкое здоровье, приятный сюрприз, хорошая отметка и т.д.). Выключили свет. Очень красиво. Жаль, нет фотографий, следила, чтобы не наклонялись сильно и не подожгли волосы. 

	Угадай сказку

1.Жил-был у бабы с дедом Колобок. Лежал он как-то раз на окошке. А тут Мышка бежала, хвостиком махнула. Колобок упал и разбился. Прибежали семеро козлят и всё съели. Прилетели Гуси-лебеди, стали крошки клевать, да из лужи запивать. Тут Кот ученый им и говорит: "Не пейте, а то козлятами станете!"
(7 сказок: "Колобок", "Курочка Ряба", "Волк и семеро козлят", "Гуси-лебеди", "Сестрица Алёнушка и братец Иванушка", "Руслан и Людмила") 

2.Жили-были три медведя. И была у них избушка лубяная, а еще была ледяная. Вот бежали мимо Мышка-норушка и Лягушка-квакушка, увидали избушки и говорят: "Избушка, избушка, повернись к лесу задом, а к нам передом!". Стоит избушка, не двигается. Решили они войти, подошли к двери, потянули за ручку. Тянут-потянут, а вытянуть не могут. Видно, лежит там Спящая красавица и ждет, когда Емеля ее поцелует.
(7 сказок: "Три медведя", "Заюшкина избушка", "Теремок", "Баба Яга", "Репка", "Спящая красавица", "По щучьему веленью") 

3.В некотором царстве, в некотором государстве жила-была Царевна Лягушка. Вот как-то села она на серого волка и поехала искать перышко Финиста Ясна Сокола. Устал волк, хочет передохнуть, а она ему и говорит: "Не садись не пенек, не ешь пирожок!". А волк рассердился и говорит: "Как выскочу, как выпрыгну, полетят клочки по закоулочкам"! Испугалась Лягушка, ударилась оземь и в полночь превратилась в тыкву. Увидал ее Черномор и утащил к себе в замок.
(7 сказок: "Царевна-Лягушка", "Финист Ясный Сокол", "Иван царевич и Серый волк", "Маша и медведь", "Заюшина избушка", "Золушка", "Руслан и Людмила")



	Конкурс «Объяснялки».

Для конкурса потребуется: секундомер, карточки со словами из разных групп (транспорт, сказочные персонажи, предметы разные, продукты и т.д.). 

Участвуют пары мамы с ребенком. Мама объясняет слово, написанное на карточке, а ребенок должен догадаться, о чем идет речь. Засекается время для каждой пары, при объяснении нельзя использовать однокоренные слова, показывать на предмет, если он есть в помещении. Если карточка со словом не угадывается, то ее откладывают в сторону. 

Например:
* "бабушка" - мама мамы
* "двойка" - пятерка вверх ногами
* "слезы" - иногда, когда огорчаются, их льют
* "дедушка" - есть бабушка, а есть...
* "тарелка" - из неё едят, легко бьется, бывает глубокая и для второго.

	Развлечение «Колдовские таблицы».

Могу легко угадать возраст любого из присутствующих или загаданное число! 

На магнитную доску прикрепляется шесть таблиц, они все пронумерованы. На этих таблицах расположены числа. Участнику предлагается загадать число и назвать номера таблиц, в которых встречается загаданное число. Для создания атмосферы тайны можно произносить какие-нибудь заклинания, таинственно махать руками над таблицами и участником или же придумать коротенький ритуал из смешных движений-манипуляций. 

Я предлагала поучаствовать деткам, кому-нибудь из родителей и педагогу. Это развлечение проходит на ура. Всем интересно узнать, как это получается безошибочно отгадать число. Все пытаются разгадать секрет или раскрыть тайну. Ни в коем случае не идите на поводу у зрителей, пусть фокус остается фокусом! И ограничьте сразу число участников, трех раз вполне достаточно для демонстрации, чтобы доказать свое умение обладать волшебными телепатическими способностями и не растянуть конкурс из-за огромного числа желающих поучаствовать. 

Хитрость заключается в следующем. После того, как участник развлечения назвал число и номера таблиц, в котором оно встречается (попросите еще раз внимательно посмотреть, все ли он таблицы назвал, особенно если загадывает ребенок, иначе фокус не удастся), вы смотрите на числа, расположенные в правом верхнем углу каждой из названной таблиц, затем все числа складываются и говорится вслух результат. Это и будет задуманное число. 

Например, загадано число 55. Он встречается в таблицах №1, №2, №3, №5, №6.
Складываем числа, расположенные в правых углах этих таблиц: 1+2+4+16+32, получается 55. 

	Конкурс «Собери портфель».
Представьте, что утром отключили свет (ну, кончились свечки в доме), а собирать портфель позарез надо, а то в школе учительница злоб.. (косится на учителя) добрая, конечно же добрая. Короче, соберите-ка портфель, да с завязанными глазами, будто и не проснулись! 

Для конкурса потребуется: 3 коробки, 3 портфеля, 3 повязки на глаза, 3 дневника, 3 ручки, 3 ластика, 3 линейки, 3 учебника, 3 тетради, 3 дневника и другие ненужные предметы, которые в школе не нужны, у каждой мамочке по пять (например: мягкая игрушка, пистолет, игрушка от киндер-сюрприза, семечки в упаковке, лучше разное по текстуре и чтобы заставили задуматься). 

	Портрет именинницы

На доске прикреплен лист ватмана. От каждой команды выходит участник и рисует один элемент портрета. Число элементов равно количеству детей:


1 - овал лица
4 - юбка
7 - левая рука
10 - стопа правой ноги
13 - прическа
16 - нос
19 - рот
22 - кофта

2 - шея
5 - правая рука
8 - кисть левой руки
11 - левая нога
14 - левый глаз
17 - левое ухо
20 - правая бровь
23 - узор на юбке

3 - верхняя часть туловища
6 - кисть правой руки
9 - правая нога
12 - стопа правой ноги
15 - правый глаз
18 - правое ухо
21 - левая бровь




