На деревню дедушке
Копия: 1) туда-же

…….

Мы, нижеподписавшиеся рыболовы-любители и просто любители провести свободное время на природе, обращаемся к Вам с просьбой разобраться в сложившейся непростой ситуации. 
Все мы, находясь на берегах водоёмов Алматинской области, а именно реки Или, постоянно становимся свидетелями варварского и преступного отношения к природе. В течение практически всего светового дня браконьеры, не скрываясь ни от кого, сплавляются по р. Или и используют т. н. «близнецовый трал», или говоря проще ловят сетями сплавом. С наступлением сумерек и темноты, масштабы варварства просто поражают: так-же ничего и никого не стесняясь на промысел выходят браконьеры с «электроудочками», выбивая всё живое в воде. Это далеко не единичные случаи, а постоянный, организованный незаконный преступный промысел. Инспектора и егеря, практически поголовно, не только никак не противодействуют, а наоборот, зачастую сами активно участвуют в противозаконном промысле. Есть случаи, когда подходит катер с людьми в камуфляже с удостоверениями инспекторов для проверки лицензий у рыболовов-любителей, а уже через час-полтора эти-же «блюстители порядка» на глазах у всех расставляют сети и перебирают свой улов, а зачастую и продают его тем-же недобычливым рыболовам-любителям прямо на месте лова. В разговорах местные жители (чабаны, пасечники и т.д.), не задействованные в незаконном промысле и браконьерстве, постоянно указывают на круговую поруку и не делают различия между егерями, инспекторами, браконьерами, представителями прокуратуры и просто бандитами. Таким образом, складывается впечатление, что действует организованное преступное сообщество, единственной целью которого является получение максимальной прибыли от крупномасштабного браконьерства, которое ничего и никого не боится и использует «тактику выжженной земли», умышленно уничтожая всё живое в водоёмах. Действия браконьеров не прекращаются и во время нерестового запрета. Даже наоборот, отсутствие на водоёмах «посторонних», т.е. нас, рыболовов-любителей, позволяет преступникам действовать ещё более нагло и развязано. Другими словами, круглый год ведётся промысел с запрещёнными законодательством орудиями лова. Улов перерабатывается на месте, перевозится, продаётся и всё это остаётся абсолютно незамеченным для представителей закона на местах.  И это с учётом того, что, согласно п. 10 Прложения  1  к постановлению правительства РК от 7 марта 2012 года № 303, на участке р. Или от Капшагайской ГЭС до 6-го рыбпункта (поселок Арал-Тюбе) и на всей дельте реки Или введён круглогодичный запрет на рыболовство с применением промысловых орудий лова. 
Хотим особо заострить Ваше внимание на том, что в настоящий момент вся река Или от Капшагайской ГЭС и, фактически, до оз. Балхаш закреплена за различными хозяйствующими субъектами, однако со слов начальника Балхаш-Алакольской межобластной бассейновой инспекции рыбного хозяйства госп. Нурмамбетова Е. Н. “….водоёмы Балхаш-Алакольского бассейна являются рыбохозяйственными и предназначены в основном для ведения промышленного рыболовства, поэтому они полностью закреплены за субъектами рыбного хозяйства сроком до 2015 года…” и далее по-тексту “– Карт по закреплённым рыбохозяйственным водоёмам и участкам за природопользователями по Алматинской области с обозначением их наименований в данный момент не имеется.” ( журнал “Ветер странствий. Казахстан”, материалы номера 4 (29), 2011 http://www.veters.kz/2011-04/1104.php) 

Учитывая вышесказанное, складывается интересная ситуация:

участки распределены, карты не существует, что на этих участках происходит никого не интересует, повлиять не возможно. Мы, законопослушные рыболовы-любители, приобретаем лицензию на лов рыбы у «субъектов рыбного хозяйства», приезжаем на водоём и наблюдаем, как браконьеры у нас на глазах уничтожают всё живое. Кроме того, все берега водоёмов буквально усыпаны сетями и гниющей рыбой, которую удачливые браконьеры не смогли сохранить или переработать.
В виду того, что с таким отношением к окружающей природе уже очень скоро все доступные водоёмы превратятся в мёртвые, в настоящее время многие истинные патриоты, думающие о своих детях, уже готовы браться за оружие и учинять самосуд над браконьерами непосредственно на месте преступления.
Просим Вас принять соответствующие жёсткие меры, направленные на пресечение преступной халатности и браконьерства.
