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Уважаемый  господин Генеральный прокурор,

Настоящим выражаем свое почтение и просим принести протест прокурора в отношении нижеуказанного закона. 

4 февраля 2013 г. был принят Закон РК № 75-V «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам социального обеспечения» (далее – «Закон»), который вступает в силу в течение 10 дней с момента опубликования. Закон был опубликован в «Казахстанской правде» 6 февраля 2013 г. № 44-45 (27318-27319).  Таким образом, 17 февраля 2013 г. Закон вступил в силу. 

Мы считаем, что данный Закон противоречит нормам Конституции, ущемляет права и законные интересы наиболее социально уязвимых слоев населения – беременных женщин и детей, и должен быть отменен по нижеследующим основаниям. 

1. Отсутствие переходного периода для вступления Закона в силу.

Изменения, внесенные Законом, имеют огромный социальный и экономический эффект.  В правовом государстве подобные изменения не вводятся в действие «по истечении десяти дней с даты официального опубликования».  Такие законы должны предусматривать переходный период для того, чтобы люди, непосредственно затронутые Законом, могли подготовиться к вступлению Закона в силу.  

Такой переходный период нужен для тех, кто уже вышел в декретный отпуск, но все еще в данное время находится в процессе оформления декретных, а также и тех, кто уже забеременел, но еще не вышел в декретный отпуск.  Женщины должны иметь возможность подготовиться к изменениям, внесенным Законом – подкопить денег, начать переговоры с работодателем по поводу дополнительных выплат со стороны работодателя, и в конце концов, должны быть готовы к тому, что возможно не смогут содержать ребенка в случае беременности – и пересмотреть свои планы на деторождение. 

Кроме того, переходный период нужен и для работодателей.  

Согласно п. 5 ст. 23-1, введенной в Закон «О социальном страховании», «Работодатель оплачивает отпуск по беременности и родам, отпуск работникам, усыновившим (удочерившим) новорожденного ребенка (детей), с сохранением средней заработной платы, если это предусмотрено условиями трудового и (или) коллективного договора, актом работодателя, за вычетом суммы социальной выплаты на случаи потери дохода в связи с беременностью и родами, усыновлением (удочерением) новорожденного ребенка (детей) в соответствии с трудовым законодательством Республики Казахстан».

Таким образом, Закон не обязал работодателя покрыть разницу между нынешней социальной выплатой и полагавшейся сотруднице до введения Закона в действие, а сослался на нормы трудового и коллективного договора.  

Мы считаем, что ссылка на трудовой и коллективный договор не имеет смысла на настоящий момент, поскольку Закон вступил в силу 16 февраля 2013 г., тогда как бюджеты многих работодателей были утверждены в конце прошлого года. 

Работодатели, даже если и желающие выплатить своим сотрудницам разницу, не смогут это оперативно сделать без увеличения бюджета.  Для государственных организаций и зависимых от государства компаний пересмотр бюджета требует пересмотра республиканского бюджета, что невозможно до конца 2013 года.  Для крупных частных компаний, включая иностранные, пересмотр бюджета требует утверждения учредителей, что тоже занимает как минимум, полгода.   

Таким образом, даже если работодатель пойдет на выплату дополнительных пособий беременным сотрудницам, сделать это он фактически сможет только в конце 2013 года.  Поэтому, мы считаем, должен быть переходный период для вступления в силу Закона, составляющий как минимум один год, для того, чтобы работодатель, идущий навстречу работницам, мог увеличить бюджет на необходимую сумму; а, если работодатель не сильно жаждет производить дополнительные выплаты, для того, чтобы работницы могли обсудить и подписать с работодателем соответствующие изменения в трудовые и коллективные договоры, а так же для того, чтобы планирующие рождение детей женщины учитывали новшества в законодательстве. 
2. Закон ущемляет конституционные права и законные интересы женщин и детей.
С введением в действие Закона, женщины, которые на протяжении долгого времени пытались расти, увеличивать опыт, получали дополнительное образование, для того, чтобы зарабатывать больше, и рассчитывавшие на достойные декретные, оказываются в ситуации, когда они получают в разы меньше того, на что они рассчитывали. 

Многие из таких женщин не имеют мужей, на которых можно было рассчитывать в финансовом плане, многие имеют кредиты (в том числе ипотечные, которые не ограничиваются в размерах ежемесячных выплат, при этом женщины, имеющие доход свыше 10 МЗП не имеют права претендовать на какие-либо льготы со стороны государства или банков и участие в социальных программах по обеспечению жильем). Значительная часть таких женщин живет в городах Алматы, Астана, Актау, Атырау, где жизнь сама по себе очень дорогая (например, стоимость только коммунальных платежей в Алматы вполне может составлять 25 000 -30 000 тенге и более).  И это не говоря уже о том, что само рождение ребенка влечет дополнительные существенные траты на сами роды, на предметы гигиены, одежду, лекарства и средства по уходу, кровати, коляски и проч. 
Более того, женщины, беременные в настоящий момент и только ожидающие оформления больничного, оказываются в намного худшем положении, чем те, которые вышли в декрет месяцем ранее, что ставит таких женщин в еще более уязвимое положение, чем они были до принятия Закона. 
Согласно информации, озвученной президентом государственного фонда социального страхования Алмазом Курмановым
, «6,7 тыс женщин получили 9 млрд тенге выплат, что составило 22% всех выплат. И что мы видим? А то, что у остальных 145 тыс женщин, которые получали доход в пределах 10 МЗП, у них средний размер выплаты составил порядка 228 тыс тенге. И это в то время, как у 6,7 тыс женщин с доходами выше 10 МЗП, средний размер выплат составил 1 млн 360 тыс тенге. Налицо нарушение социальной справедливости. Мы говорим, что высокодоходная группа должна оплачивать низкодоходных женщин, у нас получается же, что низкодоходная, наоборот, оплачивает расходы высокодоходным женщинам».  

Во-первых, система социального страхования существует уже достаточное время, за которое можно было понять, что выплата происходит в зависимости от заработной платы конкретной женщины.  Во-вторых, ранее уже существовал «потолок» социальной выплаты в 5 290 110 тенге (75 МЗП * 4.2 – 10% обязательных пенсионных взносов), который удовлетворял требованиям социальной справедливости на тот момент.   

Кроме того, какая социальная справедливость достигается снижением пособия для женщин, зарабатывавших более 186 600 тенге, которые вынуждены выходить на работу до того, как ребенок достиг хотя бы одного месяца?  
Предположим, у женщины среднемесячный доход до выхода в декрет составлял 400 000 тенге.  С введением Закона, такой женщине может быть начислено только 783 720 тенге на все приблизительно 4 месяца отпуска по беременности и родам, при этом с учетом вычета обязательных пенсионных взносов в размере 10%, сумма фактических выплат, которую может получить женщина, составит не более 705 348 тенге.  Таким образом, фактически такой женщине оплачивается только 1 месяц и 3 недели отпуска по беременности и родам, и для того, чтобы такая женщина могла сохранять свой уровень дохода, она обязана выйти на работу за неделю до родов.  Такой абсурдный вывод мы вынуждены делать на основе положений Закона.  
3. Закон нарушает казахстанские и международные нормы и правила в области здравоохранения.

Закон вынуждает женщин выходить на работу до достижения ребенком и одного месяца, что противоречит казахстанским и международным нормам и правилам в области здравоохранения.

Социальная выплата на случаи потери дохода в связи с беременностью и родами – это фактически оплата больничного женщины, в период которого входит: 

(1) беременность последние недели до родов; 

(2) непосредственно рождение ребенка (включая операцию по кесареву сечению);

(3) восстановление женщины после родов или операции (как минимум, 2 месяца); и
(4) минимальный уход за новорожденным (в течение, как минимум, 2 месяцев), включая возможность регулярного грудного вскармливания, без которого ребенок может подвергнуться тяжелым заболеваниям и погибнуть. 
В последнем триместре беременности нагрузки на организм женщины достигают своего пика. На этом этапе, даже если беременность развивается без осложнений, процессы, происходящие в организме женщины, настоятельно требуют изменения ее образа жизни. От того, как пройдут последние недели беременности, во многом зависит течение родов и здоровье ребенка.  График работы не позволяет беременным полноценно отдыхать, спать в дневное время (поскольку ночной сон беременных женщин на более поздних сроках нарушается), гулять на свежем воздухе, правильно питаться (несколько раз в день), удовлетворять частую потребность в мочеиспускании, еженедельно (начиная с 32 недель) посещать врача женской консультации.  Кроме того, боли в пояснице вследствие возросшей нагрузки на позвоночник, варикозное расширение вен, которого избегает лишь небольшой процент беременных женщин, повышение подвижности суставов, нарушение координации движений из-за перевешивающего живота – все это не располагает к регулярным длительным поездкам ни в общественном транспорте, ни за рулем автомобиля.

После родов, организму нужно время на восстановление: должны прекратиться выделения, зажить швы, должна установиться лактация, внутренние органы должны прийти в норму. 

Таким образом, полноценный до- и послеродовой отпуск – это насущная необходимость, а не лазейка для «беременных тунеядок». 

Согласно статье 97 Кодекса РК от 18 сентября 2009 года № 193-IV «О здоровье народа и системе здравоохранения», «женщина имеет право на охрану здоровья и помощь в период беременности, при родах и после родов, в том числе преждевременных, определяемых международными критериями живорождения и мертворождения плода, с применением методов, разрешенных на территории Республики Казахстан».  

Кроме того, по ст. 88 Кодекса, «граждане Республики Казахстан имеют право на удостоверение факта временной нетрудоспособности с выдачей листа временной нетрудоспособности или справки о временной нетрудоспособности».  Кроме того, согласно 

ст. 96 Кодекса, «граждане имеют право на свободный репродуктивный выбор, защиту своих репродуктивных прав, и свободное принятие решения относительно количества детей и времени их рождения в браке или вне брака, интервалов между рождениями, необходимых для сохранения здоровья матери и ребенка».  А в соответствии со ст. 87 Кодекса, «Государство гарантирует гражданам Республики Казахстан свободу репродуктивного выбора, охрану репродуктивного здоровья и соблюдение репродуктивных прав». 

Мы считаем, что принятие Закона нарушает репродуктивные права женщин согласно Конституции и Кодексу РК от 18 сентября 2009 года № 193-IV «О здоровье народа и системе здравоохранения», поскольку заставляет вопреки медицинским рекомендациям и острой необходимости в послеродовом отдыхе, выходить на работу, подвергая риску свое здоровье и здоровье своего ребенка. 

4. Статистические данные, приводимые Министерством труда и социальной защиты в обоснование Закона, не соответствуют действительности 

Согласно информации, озвученной заместителем председателя Комитета по контролю и социальной защите Министерства труда и социальной защиты РК, г-жой Гульнар Токсеитовой,
 «на сегодня, 5 млн человек в Казахстане переводят социальные отчисления в фонд социального страхования, из них 2,8 млн женщин. И только лишь 1,2% женщин получают заработную плату выше 10 МЗП (минимальный размер заработной платы в 2013 году — 18 660 тенге».

На наш взгляд, статистические данные, приводимые Министерством труда и социальной защиты, не соответствуют действительности.  Поэтому мы требуем публикации и обоснования статистических данных, которые легли в основу принятия Закона.  Поэтому в нынешней редакции Закон нужно отменить до полного обсуждения и всесторонней оценки этих данных представителями всех заинтересованных лиц. 
5. Бороться с фактами мошенничества нужно иными способами
Как указывает Министерство труда и социальной защиты
, основной причиной принятия Закона были участившиеся случаи мошенничества.  

Во-первых, мы требуем публикации и обоснования данных о случаях мошенничества, которые легли в основу принятия Закона, подтверждение данной информации со стороны Министерства Внутренних Дел и предоставление реальной судебной практики по данному вопросу.
Во-вторых, мы считаем, что принятие Закона – не лучший способ борьбы с мошенничеством.  

Для уменьшения мошенничества должны были быть предприняты другие меры, которые используются в нашей стране и за рубежом, такие как усиление проверки подтверждающих документов, совместная работа с налоговыми органами и органами внутренних дел, и т.п.
Кроме того, как указано на официальном вебсайте Службы Центральных Коммуникаций при Президенте РК, 
 «одной из основных причин для изменения действовавшего порядка явились факты мошеннических действий при получении социальной выплаты по беременности и родам, путем уплаты социальных отчислений в ГФСС с «фиктивных доходов»».

Мы полагаем, что данное обоснование не состоятельно, так как если уплата социальных отчислений в ГФСС фактически имела место, то какая Фонду разница, что доходы были «фиктивными»?  А если размер доходов волнует налоговые органы, то предлагаем наладить систему сверки социальных отчислений, фактически уплаченных работодателями, с размером пенсионных отчислений и индивидуального подоходного налога с заработных плат конкретных работников. Для честных работодателей и честных работников, исправно осуществляющих выплату всех налогов и иных обязательных платежей, это не представит собой каких-либо затруднений.
И самое главное, уменьшение суммы социальной выплаты на случаи потери дохода в связи с беременностью и родами, просто уменьшит количественные потери Фонда при мошенничестве (причем за счет беременных женщин), но не устранит факты мошенничества, поскольку без эффективных мер по борьбе с мошенничеством (включая указанные выше), мошенничество будет продолжаться.  
6. Закон был принят без массового обсуждения и учета мнения народа
Согласно информации, озвученной заместителем председателя Комитета по контролю и социальной защите Министерства труда и социальной защиты РК, г-жой Гульнар Токсеитовой,
 «закон обсуждался в обществе в течение 2 лет».  

Мы полагаем, что массовая негативная реакция на данный Закон, появившаяся в прессе и интернете, говорит о том, что основная масса населения была не в курсе вносимых изменений (см. комментарии к новостям, обсуждения на форумах, а также массовые встречи и выступления против Закона).  Даже если Закон и обсуждался, то делалось это кулуарно и без привлечения людей, на которых принятие Закона оказывает непосредственное отрицательное влияние – женщин – беременных и планирующих беременность.  

Мы требуем отмены Закона и повторного обсуждения его положений с беременными женщинами, с женщинами детородного возраста всех слоев населения, для того, чтобы последствия вступления Закона в силу были оценены разносторонне, тщательно и с учетом мнения населения, которое в первую очередь страдает от принятия Закона. 

Более того, учитывая непродуманность данного Закона и механизма его введения в действие, невозможно не отметить попытки ряда представителей органов государственной власти и управления, а так же отдельных граждан Республики Казахстан, представить вопиющую ситуацию таким образом, что фактически создается прецедент для разжигания социальной розни, раскола общества и фактически – возбуждения социальной ненависти к беременным женщинам, чей доход превышает 10 МЗП в месяц.

7. Математическое обоснование введения Закона несостоятельно

Математическое обоснование о том, что Закон просто привел в соответствие суммы, с которых работодатель выплачивает социальные отчисления, с суммами, которые женщина получает в случае беременности – не обоснован, поскольку чисто математически, современная казахстанская женщина за свою жизнь беременеет в лучшем случае, 4 раза. Социальные же отчисления делаются постоянно (за исключением времени декрета). 

Например, если женщина работает 7 лет до беременности, и ее заработная плата при этом выше 186 600 тенге, то сумма ее социальных отчислений составит до 11% от 186 600 тенге, то есть 20 526 тенге в месяц, что за 7 лет составляет 1 724 184 тенге.  Это не говоря уже об индивидуальном подоходном налоге, которая данная женщина исправно платила на протяжении 7 лет (в размере 10% от ее заработной платы).  Например, если заработная плата данной женщины была 400 000 тенге, то за 7 лет подоходного налога набежало на 40 000*12 месяц *7 лет = 3 360 000 тенге).  Итого, 5 084 184 тенге.

Почему, если данная женщина получит 1 680 000 тенге, положенные ей по законодательству, действовавшему до введения Закона в действие (4.2 * средний ежемесячный доход в 400 000 тенге), это считается социальной несправедливостью, если фактически она принесла в бюджет страны и Фонд в три раза больше?  

8. Последствия того, что работодателей Закон не обязал выплачивать разницу.  

Как указано выше, Закон не обязал работодателя покрыть разницу между нынешней социальной выплатой и полагавшейся сотруднице до введения Закона в действие, а сослался на нормы трудового и коллективного договора.  И, как указано выше, даже если работодатель пойдет на выплату дополнительных пособий беременным сотрудницам, сделать это он фактически сможет только в конце года.  Поэтому, Закон должен предусматривать переходный период для вступления в силу Закона, для того, чтобы работодатель, идущий навстречу работницам, мог увеличить бюджет на необходимую сумму, а, если работодатель не сильно жаждет производить дополнительные выплаты, для того, чтобы работницы могли обсудить и подписать с работодателем соответствующие изменения в трудовые и коллективные договоры. 
Кроме того, полагаем, что Закон, хотя и не предусматривает этого прямо, фактически принуждает работодателя выплачивать из своего кармана деньги, которые он уже перечислил в Фонд в виде социальных отчислений.  Это в свою очередь опять скажется на ограничении конституционных прав женщин детородного возраста, дискриминации при трудоустройстве на основании пола. В результате, женщины детородного возраста фактически выдавливаются из правового поля и ущемляются в правах по сравнению с мужчинами. 
Более того, хотим отметить, что если государство, высшей ценностью которого является человек, его жизнь, права и свободы, отказывается поддержать женщин в этом жизненно важном вопросе, нет никаких гарантий, что работодатель, для которого норма о выплатах является диспозитивной, будет поддерживать работниц, если в его трудовых договорах нет такой нормы и более того, у работодателя есть полное законное право отказать работницам в случае, если последние инициируют пересмотр трудовых договоров, работодатель не обязан соглашаться с работниками.
ВЫВОДЫ:

Таким образом, мы считаем, что Закон в нынешней редакции должен быть отменен, как несоответствующий законодательству, Конституции и международным обязательствам Республики Казахстан.  Кроме того, Закон противоречит Посланию Президента Республики Казахстан - Лидера Нации Н.А. Назарбаева Народу Казахстана «Стратегия «Казахстан-2050»: Новый политический курс состоявшегося государства» (Астана, 14 декабря 2012 года), в котором Президент поручил Правительству: 

· «Кардинально пересмотреть законодательство в сфере защиты материнства и детства, а также в области семьи и брака.

· Ужесточить наказание за преступления, направленные против материнства и детства, а также за нарушения законодательства в этой сфере, вплоть до самых мелких.

· Реформировать систему стимулирования рождаемости и поддержки многодетности - разработать комплекс мероприятий, включающий в себя материальные и нематериальные стимулы, такие как льготное налогообложение, медицинское и социальное обслуживание, предоставление новых возможностей на рынке труда и тому подобные меры. Тем самым мы должны покончить с иждивенческими настроениями и помочь женщинам, занимающим активную жизненную позицию, поверить в свои силы и возможности.

· Не допускать в стране дискриминации по половому признаку и на практике обеспечить гендерное равноправие и равные возможности женщинам наряду с мужчинами». 

Вступление Закона в силу повлечет гендерную дискриминацию при трудоустройстве, вынудит женщин выходить на работу, оставляя своих новорожденных детей до достижения ими безопасного для здоровья возраста, что в свою очередь повысит заболеваемость и смертность среди детей и матерей. 

Особое внимание хотим обратить на то, что Закон в первую очередь негативно сказывается на тех, кто уже в настоящий момент находится в беременном положении, но не успел получить выплату по беременности и родам в соответствии с предыдущим законодательством.  Просим так же отметить, что таких беременных женщин на текущий момент есть две категории: 
· те, кто успели оформить больничные листы до вступления Закона в силу, и 

· те, кому больничный лист будет открыт лишь спустя несколько недель и месяцев. 

Такие женщины оказались в ситуации, когда беременность уже имеет место, никуда от этого состояния не деться, а решить финансовую сторону вопроса они не успевают – не могут подкопить денег, не успевают договориться с работодателями о дополнительных выплатах, и не оказываются один на один с ребенком, кредитами и мизерными выплатами из Фонда.  
Для стабильности и процветания нашей страны очень важно, чтобы государство соблюдало принцип экономического развития на благо всего народа, предоставляя обществу возможность развиваться и зарабатывать как можно больше, стимулируя тем самым внутренний и внешний товарооборот, что позволит, в конечном итоге, увеличить налоговые поступления в бюджет стране. Опрометчиво принятый Закон создает ситуацию, когда под лозунгами якобы социальной справедливости у беременных женщин, имеющих доход свыше 10 МЗП, отнимается гарантия финансовой стабильности на период нахождения в декрете, при этом положение тех беременных женщин, которые имеют доход ниже 10 МЗП, к лучшему не меняется, их социальные выплаты не увеличиваются, иными словами, одни не приобретают, а другие теряют очень многое.
На основании вышеизложенного, мы считаем, что данный Закон противоречит нормам Конституции, ущемляет права и законные интересы наиболее социально уязвимых слоев населения – беременных женщин и детей, и ПРОСИМ принести протест на Закон согласно ст. 19 Закона РК от 21 декабря 1995 года № 2709 «О Прокуратуре» и инициировать:

1. отмену Закона как незаконного акта до завершения всестороннего обсуждения статистических и иных данных, которые легли в основу принятия Закона, либо 
2. приведение Закона в соответствие с Конституцией и законами, путем предоставления переходного периода в 1 (один) год, чтобы те, кто уже находится в состоянии беременности, могли получить выплаты по беременности и родам в соответствии с предыдущим законодательством, а те, кто еще не забеременел, могли планировать свои финансы с учетом этих изменений и могли инициировать переговоры с работодателями по поводу дополнительных выплат с их стороны. 
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