тел: 8 (7172) 61-86-86
87057524812,87783579935
otto-evra@mail.ru
Условия оформления заказа с сайтов
www.taobao.com , www.moonbasa.com,  www.vancl.com
1. Стоимость товара

· Цены на сайте указаны в Юанях. 

· Комиссия за оказанные нами услуги 20% от цены товар
· Доставка внутри Китая 26 Юаней первый кг, последующие кг 20 Юаней (причем граммы округляются до большего, например 0,7 кг = 26 Юаней, 1,2 кг = 46 Юаней) (доставка по Китаю бесплатная для сайтов www.moonbasa.com, www.vancl.com)
· Доставка с Китая до Алматы 1400 тг за 1 кг. Первый кг округляется до 1 кг, последующие не округляются. (например 0,7 = 1400тг,    1,2 = 1680тг)

· Расходы по доставке тяжелых и габаритных товаров рассчитываются индивидуально.
2. Оформление заказа

· Факт осуществление заказа означает полное принятие Покупателем условий оформления заказа.

· Для получения услуг Клиент самостоятельно формирует заказ посредством утвержденного бланка и согласно правилам, утвержденным сторонами, отправляет его посредством электронной почты менеджеру. Клиент сам несет ответственности за достоверность данных, указанных при оформлении заказа товара.
· В случае отсутствия заказанных Товаров на складе Продавца, Менеджер вправе аннулировать указанный товар из Заказа Клиента, предварительно уведомив об этом последнего путем направления бланка о возврате
· В случае если Поставщик товара не соблюдает заявленные сроки поставки (3-4 дня), вследствие чего задерживается выполнение заказов Клиента, Менеджер  уведомляет Клиента о задержке. Срок уведомления не должен превышать 1 рабочую неделю. В этом случае решение об аннулировании или другое решение принимает Клиент
3. Оплата
· Оплата заказанного товара производиться строго в тенге по курсу 1 юань = 25 тенге
· Заказные товары принимаются только с предоплатой 100%

4. Все электронные товары, включая сотовые телефоны, компьютеры и другое облагаются пошлиной в размере 5% от стоимости товара
5. Срок выполнения заказа

· Срок выполнения и доставка заказа 10-14 дней, для товаров, имеющихся на складе. 
· Фирма не может отвечать за несоблюдение сроков поставки, если оно явилось следствием форс-мажорных обстоятельств, в том числе: стихийный бедствии, погодных условий, закрытие таможенных постов, военных действий и их последствий, а также любых обстоятельств, не зависящих в разумных переделах от контроля фирмы.

6. Получение заказа
· Информация о поступлении заказа, Вы можете получить по телефону указанному на бланке, мы так же сообщаем клиентам о поступлении посылок с помощью SMS сообщений, email или звоним на городской, мобильный телефон.

· Клиент получает, а компания принимает на себя обязательства осуществлять от имени и по поручению клиента необходимые таможенные формальности в отношении поступивших в адрес клиента международных почтовых отправлений, в соответствии с законодательством РК.

7. Возврат, рекламация

· Если получены Вами товар имеет производственный брак, либо по ошибке поставлена другая вещь, этот товар можно отправить на замену либо на возврат. Но при этом клиент должен оплатить за возврат доставку по Китаю. 

· Претензии по браку этих товаров принимаются только в момент получения посылки.

8. Особенности заказа

· Размеры одежды на сайтах не соответствуют нашим  размерам. У каждого Продавца своя размерная сетка. Поэтому при выборе товара обязательно смотрите и руководствуйтесь разменной сетки продавца.
· Предоставляя свои персональные данные(ФИО, контактные данные, адрес, паспортные данные, адрес электронной почты) для обработки заказов, Вы соглашаетесь на их хранение и использование для рассылки новых рекламных предложений до Вашего отказа.

· Учитывая особенности интернет торговли, фирма не может гарантировать, что оттенок полученной Вами вещи в точности будет соответствовать тому, который Вы видели на фотографии на сайте.

· Ответственность за правильность выбранного артикула лежат на клиенте. 
